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IVAN KOVAČ, dipl.inž.

Dana 14. veljače 1999. godine zauvijek nas je napustio naš dragi,
štovani i voljeni kolega Ivan Kovač. Za vrijeme studija geodezije od
milja smo ga nazivali Amice. Njegovo je srce prestalo iznenada kucati
u 71. godini života, nakon dugogodišnje borbe protiv šećerne bolesti.
Na posljednjem ispraćaju na groblju Miroševcu u Zagrebu bili su
uz članove njegove obitelji, prijatelji iz studentskih dana, kolege s
Hrvatske televizije, poznanici i susjedi.
Ivan Kovač rođen je u Bjelovaru 1. lipnja 1928. godine. U rodnom
gradu završio je osnovnu školu i gimnaziju 1946. godine. Poslije
teškoća koje je doživio za odsluženja obveznoga vojnog roka diplo
mirao je na Geodetskom odjelu Arhitektonsko-građevinsko-geo
detskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 1958. godine i stekao zva-
nje diplomiranog inženjera geodezije.

Za vrijeme studija razveseljavao nas je sve u crtaoni svojim vedrim i veselim temperamen
tom, kakav je bio u tim mlađim danima. Studentske programe, iako teške, lakše smo na taj
način svi mi skupa izrađivali. Ostat će nezaboravni njegovi ispričani vicevi i dogodovštine s
profesorima Randićem, Čubranićem i Baturićem. Znao ih je perfektno imitirati, kao pravi
glumac. To nam nije bilo čudnovato, jer smo znali da je u njegovoj generaciji bjelovarske
gimnazije jedno vrijeme bio i naš veliki hrvatski glumac Boris Buzančić. Također će nam
ostati u trajnom sjećanju i njegovo prekrasno pjevušenje dijelova iz poznatih opernih arija.
To nam također nije bilo čudno, jer smo znali da je u njegovoj generaciji bjelovarske gimna
zije bio i veliki pjevač hrvatske zabavne glazbe Ivo Robić. Zahvaljujući njegovoj veseloj pri
rodi i temperamentu, koje je uvijek prenosio i na nas ostale u crtaoni za studija, lakše smo
proveli studentske dane i polagali ispite. S kolegom i prijateljem Amiceom bili smo jako po
vezani, jer smo kao i on bili Bjelovarčani, a i diplomirali smo istoga dana.
Rado ga se sjećamo i iz našega zajedničkog Bjelovara, kad smo ga kao mlađi učenici gledali
kako kao maturant prekrasno igra odbojku i izvodi bravurozne i perfektne obrane.
Radeći na Hrvatskoj televiziji, kao geodetski stručnjak izradio je digitalni model reljefa
Hrvatske za potrebe razvoja mreže odašiljača i repetitora HRT-a. Tom radu pristupio je
vrlo studiozno i prvi. objavio radove u Hrvatskoj, koji su postavili temelj za izradu digitalnog
modela reljefa Hrvatske, ne samo za potrebe televizije, nego i za druge opće primjene. U
ostvarenju te ideje i stvaranju digitalnog modela reljefa Hrvatske za potrebe HRT-a, koji
služi za određivanje pokrivenosti Hrvatske TV signalom, posebno se je istaknuo svojom pre
ciznošću i pedantnošću, koju je rijetko tko drugi mogao postići. Taj ostvareni izuzetno
uspješan njegov digitalni model reljefa, koji je ostvario, za dobrobit čitave naše zemlje
Hrvatske, ostat će trajni spomen na njega.
Poput većine geodeta volio je život, prirodu i planine, te je redovito svakog vikenda zajedno
sa svojom dragom suprugom odlazio na Sljeme, Plješivicu, druga izletišta i planinarske do
move, a sudjelovao je i na velikim planinarskim pohodima.
Neumoljiva sudbina rastavila nas je od dragog nam Amicea, ali on će i dalje ostati živjeti u
našim srcima, mislima i dušama onakav kakav je bio za studentskih dana kao živahan, tem
peramentan, drag i veseo kolega i prijatelj.
Neka je vječna slava i hvala našem dragom i štovanom prijatelju i kolegi lvanu Kovaču -
Amiceu.
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